o
o
T G 9L LLETT SETLTT
ol B
00°096T / 66S T ) 0009611 S8'TLCT
S
0 [o\]
000767 / 86S T S 00°0v61T VS'TLCT
S
~ | N
000261 / £6S — T 3 00°0Z6TT 98°0LZT
S
) [o\]
00°006T / 965 — T 3 00°006TT 98'89ZT
S
N N
00°088T / S6S — 1 S 00°088TT €S VICT
S
<t N
000981 / 765 — T S 00°098TT 08'T9CT
S
o (a\]
000¥8T / €6S — T S 00°0¥8TT 9T'19¢T
S
~ (a\]
000781 / 765 — — 1 g 00°0e8TT 1T0eT
S
- | N
00°008T / T6S — — 1° S 0000811 VE09CT
S
o o~
00°08/T / 06S — — 1 ) 00°08LTT 0L°09¢CT
S
o)) N
000941/ 68S — T° g 0009411 VC'19¢T
S
0 [o\]
00°0vLT /88S — 7% g 00°0VL1T 86'19¢CT
S
~ | N
00°0ZLT / £8S — T g 00°0e 1T 88'Teey
S
o | N
00°00/T /98S — T° S 00°00LTT 9L°€9CT
S
n| N
00089T / S8S — T° S 00°089TT ¢S'V9CT
S
< (a\]
00°099T / #8S — 7% S 00°099TT 91°99¢T
S
o (a\]
00°0%9T / €8S — T° S 00°0V9TT SL°S9CT
S
~ (a\]
000291 /78S — T° ) 00°0¢9TT ¢C99¢T
S
— [o\]
00009T / T8S — T° 3 00°009TT 0S'99ZT
S
o (o]
00'08ST /08S — T° g 00°08STT ¥9'99¢T
S
o) [o\]
0009ST / 65 — ™ 3 00°09STT 6£'99ZT
S
[« o_/o o~
j ™ T T9CBESTT 00'T9CT 00'0¥ST /8LS — T T8 00°0vSTT 00°L9CT
00°0ZST / £1S — — T g 00°0esTT er1sey 0002ST / £4S — ™ g 00°0esTT 6149y
S S
o | N o | N
00°00ST /9/S — — T S 00°00STT S6'T9CT 00°00ST /9/S — ™ S 00°00STT €v'L9CT
S S
n | N n | N
0008¥T /SLS — — T S 00°08VIT LC'C9CT 00°08YT /SLS — ™ S 00°08VTT S9°L9CT
S V S
< | N <« | N
00°09VT / ¥4S — — Tt S 0009711 €S°C9CT T 0009¥T / ¥/S — ™ S 000971 T 8L°L9CT o~ ~—TZ€SISTT T0V6TT
. . ) °
o | & L o| & \ oY | . _© o T €LTLST T8'86TT
00°0VYT / €45 — — 1T T T000vrTT SLT9TT 00°0VYT / €45 T T=T000rYTT 96'L9TT 00°00ST /945 — T Tg[oooosty 8veey 00°00ST /945 T Tg [0000sIT 69487 QL TT . .
w O N S S 00095 /625 T S 00°09sT t9'86CT
| N ) | N ol Y . S I Y . P
00°02¥T / 2LS — T T =T0002vTT ZE€9TT 00°0Z¥T / 24S — T 1= T0002vTT Tv'89ZT 0008Y1T /SLS — T Tg[ooosviy vizeey 0008YT / SLS T Tg[ooosviy vaosey @ | N . .
S C S S S 00°0vS / 825 — "7 00°0VST 9€£°867T
LS . . (¢0) S . : . — = 00°09¥TT 90°00€T : — I 00°09YTT 0Z'S8TT g
00°00vT / TLS — T S 100°00vTT 86'€9CT 00°00vT / TLS — T S 10000711 ¢6'89¢CT 00°09%T / LS 3 00°09%T / LS / 3 I 00025t vr162
0. o =— 0 . : 00°'0¢s \ LCS | T o T T
o o o o =
o| § (®X o| 8 ol S| . ol S . =
00°08ET / 045 — T TST0008€TT TL 97T 00°08€T / 045 — T TST0008€TT OV'69TT 00°0vYT / €4S ™ S 00°0v¥1T C6'00ET 00°0vYT / €4S ™ S 00°0VP1T 6T°E8CT of N . )
8 m 8 g g 00:005-4-025 g 00005T ZE'L6L
ol g IN . . R . . S
00°09€T / 69S — —1 1€ T0009€TT €€'69ZT — 00°09€T / 695 — TCT5T0009€TT 16'692T 00°0ZvT / TLS — ™ S 00°0cyIT LOTOET 00°0ZvT / ¢LS — ™ S 00°0Ccy1T 90°08CT n | N . .
M a M m m 0008% /S2S — T S 00°087T 60°L6CT
| N | N = . . = . . S
00°0VET / 89S — — 19T T000rETT 18S9CT Q 00°0VET / 895 — T TS T1000vETT T7OLTT 0000%T / T£S — T g [oooortT vZToET 0000%T / T£S — ™ g [oooorT sseLey M . .
8 t 8 S > 2 00'09% / 425 — 1T ovoorT e6'967T
LS . . L2 . . : — - ‘09T 9T'E€67T : — R 00°08€TT £V TOET _I : — R 00°08€TT VL'6LTT S
00°0ZET / £9S — TCT5T0002€TT 8099 A 00°0ZET / £9S — T TS T000CETT 9L°0LTT 00°09% / ¢S ] S 00°09vT 9T°€6e 00°08€T / 0LS ) 00°08€T / 0LS 3 i . .
M W m . m — _ . m 000%¥ / €25 — T S 00°0vVT LL96CT
oS o« Q . . . . . . S
00-00EF7-995— 1915100001 €€'997T 00°00€T / 995 — T 1S T0000€TT T6°0LTT 000t / €25 — 11T 000yt €9°€6CT 00°09€T / 695 T T 5 T00°09€ETT LS TOET 00°09€T / 695 T T 5 T00'09€ETT 9L'6LLT MK
3 ’ S 2 =: O = 000zt / 72S 1T 000zr 199677
n| & ol & NI o]« ] ) wfd o o ] ) p
00°08¢T /595 — 1T 5 T00082TT £LL/992T 00°08¢T / S9S 19151000821 00 TLTT 0002 / T2S — T Tg [ voocry ctwéey 00'0v€T /89S — T g (ooorely vatoer (- O OVeT 78IS T Tg[eoorely og6Ley < . .
w W M 3 pd 0000/ T2S — T S 00°00vT vv'96CT
g o g o =1 I . BLY | : (q0) LY . =
00°092T / 95 — 1151000921 9T'L92T 00092T / 95 — 11510009211 CTTLLT 0000 / T2S —| T Tg [ 0000vy evvecy 00°0Z€T / £9S — T T [000ceTT 627T0ET * o— 00°0Z€T / L9S T T [000ceTT ccosey V ol ~
8 8 S = = 00°08€ / 07S — T 00'08ET LT'96TT
2 5 S > S o g — g
mn | N m| N V I o . . 3 . . 3 . . o
00°0%ZT / €95 — 115 T000vZTT ¢r'L9TT 00°07ZT / €95 — 1°1sT000vzIT ¢9TLLT 00°08€ / 0TS —1 T To [ 00087 SLW6CT T 00°00€T /995 — T T [0000€TT 96°00eT 00'00€T /99S T To [0000eTT 0E18CT L o| o
S S T = p p 00°09€ / 615 T To [ 0009y CT'96CT
o & o § | N | . L v Al I . —_— v Al I . @ =
000221 / 295 — T 15100022 16°L9CT 000221 / 295 — T°15T0002eTT 20TLLT L 00°09€ / 6TS — 1 1 Ts 00°09eT 88v6CT 00°08¢T /595 — T T8 00°08¢TT 8F'00ET 00°08¢T /595 — IREB 00°08cly 19'18CT ®| N . .
M W O m O - m a . m -—m 00°0%€ / 8TS — T S 00°0vET TT'96CT
ol ° ol 3 . . . . . . S
00°002T /19SS — 1T T00002TT SEBITT 00°002T /198 1110000211 ¥ETLLT 00°0%€ / 8TS — — 1 S 00°0vET 98'V6CTT =) 00°09¢T / ¥9S — T g [0009¢lT 8666etT e 0009¢t /v9S T g [0009¢lT 69¢8ey NN . .
w W tn m n m el m a 00°02€ /LTS — T S 00°0ceT 9T'96¢T
g~ gl 5 . . 3 . . 3 . . * m— S
00'08TT / 095 — 1+@4—=—t0008111 £9'897T 00'08TT / 095 — 1+©@+—=—to00811t £S2LTT 00°02€ / LTS — — T T T 000CE] €Lv6CT M 00°0v2T / €95 — 1T 5 T000vCIT 6€66ZT A 00°0v2T / €95 — T T5 T000veIT 6€'€8ZT O o~
S S (q0) = o — = p 00°00€ / 9TS T To [ 000oeT otg6ct
> ol & ol & iy o~ | 4 o 1 I : =1 I : =
00°09TT / 655 — T+ =T0009TTT ¥0'69CT 00°09TT / 655 — T+ =T0009TTT T8TLLT (@N 00°00€ / 9TS | T Tg [ ovooey srweer 000221/ 29S — T g (oooeety soseey 000221 /29S — 1 Tg(oooeety sovsey n| N . .
T S S S m S = — 00082 / SIS T g coosey Lroeey
x| S 15 - al S| . =] Al I . ) Bl . S
L 00°0bTT /855 — T 15 T000VTTT L5692 00°0VTT /855 — T 1= T000rTTT ET'ELTT 0008¢ / STS — | T Tg [ ovosey ceweer — 0000CT /T9S T g (oooozty 6946zt 00°00ZT / 19S5 — T g (ooooziy ssvsey (0] = | . .
NI N[N S . . . . . . S
00°02TT / LSS — T T=T0002ITT 96'69CT 00°0ZTT /LSS — T TS T0002ITT 05 ELTT a 0009/ ¥1S — — 1" 3 00°09¢t 9cvecT 0008TT /09S — T° 8 0008TLT €5°96ZT 00°081T /09S T° 8 00'08TLT 08'w8ZT o | - ol . .
_ = = S Q S S 1@ VEOLTTT 6TELTT 00'0ve / €15 | 1 Tg [ ooovet cesely
- g| § g| & | N — al 8| . al S| . , aHeor| . S
G 0000TT /955 — T 15 T0000TTT TE0LTT 00°00TT /955 — T¥1=10000TTT 88°€LTT | - 000¥Z / €IS 1 T Tg | ooorey revery A 00°09TT /655 — / T Tg[eoootty veseey 00°09TT /655 — T Tg[eoootty vewsey 00'09TT /6SS — T Tg[ooostiy evecey Nl o 00022+ £9°s67
S S A 3 . . . 00022/ 21S — —1 T Teo T T
— S S Q 5 m < S
* e : . 2 I . . . — I ] 072+ 667+ : — 14 00°0VTTT 9T'¥6ZT : — 148 00'0vVTTT 0T'S8TT : — 15 00'0vTTT 96'0LTT ]
p 00080T / 555 — T 151000801 €9°0LTT 00°080T / 555 — T 1=—T00080TT 9TVLTT 00°02¢ / TTS S 00°0ccT c6'v6e 00'0YTT /8SS / S 00°0¥TT / 85S S 00°0¥TT / 85S / S =1 0000z) svcer
S = 3 : : g 0000Z /TS — —1 T To ‘00cT ev'seeT
o o o =} o =} 8
m 3L . . B . . : — B I 00°00TT €¥'S6ZT : — 151 00°0CTTT SS'T6TT : — 1512 00°0ZTTT ¥¥'S8TT . ree— 1517 00'0ZTTT SS'69ZT <
00°090T / ¥5S — T 1=T00090TT 66°0LTT 00°090T / ¥5S — T 1T=T00090TT €9VLTT 00002 / TTS S T EV'S6C 00°0CTT / LSS 3 00°0ZTT /LSS g 00 0TEEF15S 3 S 000814 £z°c62
— S S 4 . . . 00081 /0TS — —1 T To T T
o o o
ol § | 8 ol S| . gl S| . el ] . = eS| . S
(q0] 00°0%0T / €55 — T TS T000v0TT EETLLT 00°0Y0T / €65 — T T=T000v0TT 00°SLTT 00081 /0TS — 1 T T8 00°08T1 10'96CT 00°00TT /9SS — / T Tg[ooootty vaoeey 00°00TT /9SS — 1 Tg[ooootty ssssey T 00°00TT /9SS — T Tgfooootiy 800cey ol S 000ord pever
= = . . ; ; 0009T / 60S —— —1 T Teo T T
e S S o o o o 8
ol ® ol ® S A . 2l S| . L 2l N . =
S 00'020T / 255 — +94+—=—too0z0tt €91zt 00'020T / 255 — +94+—=—to00z0Tt 8T'SLTt 00°09T / 605 — — 1 g ] 00'09TT 05'96LT 00°080T / 555 17T g 700080ty €988t 00°080T / 555 — T Tg o000ty ov'ssey o 00°080T /SSS ™ T g yooosoty 80czy ol " | ooortl ovez
A S S . ; ; ; 00°0¥T /80S —— —1 T To T T
o o o o o o S
o[ o [ N ~ S . . S . . S . . S
00°000T / TSS T T5T00°000TT ¥6'TLLT 00°000T / TSS T 110000011 8%'SLTT 00'0¥T /805 — 1" g [ oooviy 0696y 00'090T / #5S T g [00°0%0TT T9'98LT 00'090T / #55 T g [00'0%0TT 8T'ssy ._m 00'090T / #5S T g [000%0TT 8LLLLY ~l 00'0ZT4 zever
S S . . . . 0002T / L0S — T To T T
o o o o o o S
00'086 / 0SS — 1P+t 00086t vzTLzt 00'086 / 0SS — 1P+ 000861 z6'5LZT 00'02T / £0S T T 0002Ty 9€'L6TT 00°0v0T / €55 T T 5 100°0v0TT L9V8ZT e 1T g 1000v0TT 08'v8ZT (¢ 00°0v0T / €55 T o To00v0TT Z9TLLy S
8 8 S = T = * o— S 00°00T /905 — — 1T T 0000TT 88'€6CT
o o ~ ~ o~ S
2/~ : : - : : : — B Y ‘00TT 68°L6CT : — 1o 00°0Z0TT SP'ESTT L : — 1 00°020TT OF'¥8TT p : — 15 00°020TT LT'ELTT o
00°096 / 6¥S — TY1—=T 000961 05°2LTT 00°096 / 6vS — TY4—=T 000967 9v'9LTT 00°00T / 90S S 00°00TT 68°£6C 00°020T / ¢SS 3 00°020T / ¢SS 3 00°020T / ¢SS S al oosh Teeer
= = 4 . . . 0008 / S0S T To T T
o o o
w| & w| S R B gl S . @) a5 . m Al 5 . ﬁ 2
00°0v6 / 8¥S — 1Y 1= oooveT zLTLTT 00°0v6 / 8¥S — 115 oooveT S6°9/7t 0008 / S0S T Tg] 0008y teseey 00°000T / 1SS — T g qo0000ty Ztesey =) 00°000T / TSS T g [eo0ooty ovsey — 00°000T / TSS — T Tg (oooooty eveley <" 0009t 79267
S S 3 . . . 0009 / ¥0S — — T Teo T T
S S IS I I I S
L0 : . =3 . : : — T tsio ‘09T 96'L6TT : — 13 00'086T 68°78TT C : — 12 00'086T Y9°€8ZT © : — 13 00'086T 6L°ELTT m
00026/ LvS — TY 1= o00z6T 68°CLLT 00026/ LtS — T¥ 15T ooozet LELLTT 00°09 / #0S S 00°09T 96'L6C 00°086 / 0SS S (q0] 00°086 / 0SS S e 00°086 / 0SS S - oot zz60
S S 3 . . . 0007 / €05 — T To T T
o — o o
ol 8 ol 8 N 2/ 8| . a 28| . — 28| . 2
00006 / 9bS — 15 +—=— 000067 zTELTT 00°006 / 975 — +¥4—=— 000061 612221 0007 / €05 — T3 00°0vT YT'66CT 00096 / 6%S INE 000967 c¢S'e8CT 00°096 / 6¥S — INE 000967 0€'e8CT A 00096 / 6%S INEB 00°096T 8LELLT ul s ooork coter
S S 3 . . . 0002 / 20S — T To T T
2|8 2| 8 Nk 21 Kol P - 2] Kall A 2] Kol A S
00°088 / VS — T 1= 000887 8ceLTT 00°088 / VS — T 15T 000887 €T'8/TT 0007 / 20S — T Tg| Oooey woeeey 00°0v6 / 8¥S T g ooover 6svsey 00076 / 87S T Tg | ooovey toesey 00076 / 87S — T Tg ooovey 88y e JUN R
= = g d — d d 000/10S T o1 erecT
o o =} =} o o
S o < ~ N S o . . S o . . S o~ . .
00098 / S — 1Y T 000987 99°€LLT 00098 / 7S — 1Y 1T 000981 vE8LTT 000/710S T 0001 16'66CT 00026 / L¥S — ' g | 000cey Tosser % 00026 / LS — T g | 000cey 98esey 00026 / L¥S — T g | 000ceT TeeLey o o
s} V s} ) ) )
= S o o o O o3 o
of N of N el . . el . . el : . SE = o
00'0%8 / £¥S T g | C00vsT TeELLT T 00078 / €¥S — 1Y g 00OvET €8LLT m o m o 00006 / 9¥S — 1 Tg [ ooooet zo9sey — 00006 / 9¥S 1 Tg [ ooooer 9gesey 00006 / 9¥S T Tg [ oooey stecer = m m = m 3
S F S | oo W o o A o o L A N = N Wb ]
o | N o = S =| g 5 Cl . . E . . 9]~ . . O g9 o |8 g| & o
000Z8/2vS — T o [ 000281 Te'eLcT O 00028/ ¢vS — T S 000281 OT'6LCT m - m _ N Wo m 00088/ S¥S — T S 00°088T 8S°L8TT 00088 / S¥S — T ) 00°088T 66C8CT 00088/ S¥S — T ) 00°088T TL'ELLT o S M S|z 2 2 2
< Q v Q ol | & © < = : ] g o £ 35 QL2128 2 nUu
< | R - <% c 8 9lElzls| o | ¢ <] | Jf| | J8| | = IHE
00008/ T¥S 1Y T 000087 vLELLT c 00008 / T¥S — 1Y 15 00008t 9€°6LTT o £53 12138 2 3 00098 / #¥S _ T Tg | 0009y 998sey 00098 / 7S — T Tg 00098y eresey 00098 / #7S — T Tg | 00098y orecer
N N o o o
o| R G o| R | <3 [ . 3 I . 3 I .
00082 / OVS — 1151 0008LT 8S€ELTT . 00082 / OVS — 1Y 11 0008LT 6L°6LTT 000v8 / €¥S — T Tg | ooovsy Lvescy 00078/ €¥S T Tg ooovsy coesey 00078 / €¥S — T Tg | ooovey 69ecer
o — =] ) d 4
N N o o o
ol ® Q. o | & gl S| . S KA . > ) Al .
00°09/ / 6€S — 171 =T 00091 9€€LTT 0009/ / 6§S — T7+=T 00097 Lz08TT 00028 /TS 1 Tg[ ovoest seo6ey 00028 /¢S T g oooesy osegey T 00028 /¢S T Tg | ovoesy 8aeey
2§ = o 8 S Kokl I ] Rall R L ] Ral O
00°0%. / 8€S — T1=T 000vLT S8E€LTT — 00°0vZ / 8€S — T"1—=T 000vLT 0L08TT 00008/ T¥S — INE 00°008T <cO'T6CT 00008/ TS — INE 000081 v8'TI8CT O 00008/ TS — T T8 00°008T 69°€LLT
S S Q 5 5
>3 . . © >y : : : — 1% 00'08.1 8S°T6TT : — 1% 00°08LT TET8LT <+ : — 1% 00°08LT OL'€ELTT
00°02L / LES — T 15T 0002LT L¥viTT Q 00°02L / LES — 17151 00021 YT'I8TT 00°08Z / OVS S 0008 / O¥S ) - 0008 / O¥S S
S S 5 Q Q
5 . . = el” : : : — 1% 00°09LT T1'T6TT : — 1% 00°09LT 98°08ZT (g0 : — 1% 00°09LT L9€LTT
00°00Z / 955 — T ST 00°00LT T8VLTT A 00°00L / 95 — T ST 00°00LT TS'T8CT 0009 / 6€S S 0009 / 6€S 5] c— 0009 / 6€S 3
S S 5 Q D 5
23 I . . 23 I . . : — 1% 00°0¥.T 957621 : — 1% 00'0VLT ¥ 08TT : — 1® 00°0VLT C9ELTT
00089/ S€S — T ST 000897 60°SLZT 00089 / S€S — T ST 00°089T I8'I8CT 00°0%L / 8€S S 00°0%L / 8€S S 00°0%L / 8€S 3
S S 5 5 m 5
S 4 . =S . . : — i 00°0ZLT €8°T6TT : — e 00°0ZLT LO08TT — . — 1o 00°0TLT 9S°€LTT
00°099 / ¥€S — T S 00°099T €¢€'sLeT 00099 / ¥€S — T S 00°099T 11'¢8¢T 000¢L/ LES 3 0002L/ LES 3 000¢L/ LES B)
) 5 o o o
| § | ] eS| . 2N | . (C @ 8| .
00079 / €€5 — T 1= 000v9T ¥S'SLTT V 00079 / €€5 — TP 1= 000v9T £5T8CT 00°00L / 9€S — T Ts 00°00LT 68°C6CT 0000L / 9€S — T Ts 00°00LT 89'6LCT e 00°00L / 9€S — T Ts 00°00LT es'eLeT
o = o o o
Sl . . _ Sl . . : — 18l 00'089T S8°Z6TT : — 181 00°089T SO'6LTT = : — {812 00°089T ¥V E€LTT
00029/ Z€S — 17151 000297 TLSLTT Ll Sp-6EFrEs— T71T 5T 000297 €T'€8eT 00089 / S€S ) 00089 / €S ) A 00089 / €S S
o o o o o
o | N I < [ o < [ N SO o -cQQ+ AC'EQ7-
00°009 / TES — T 15T 000097 16'SLTT O 00009/ TES — TP TS 000091 09°€8TT . 00099 / ¥€S — ™ S 00°0997 cLc6ey 00°099 / €S — ™ S 00°0997 cT'8LeT 00°099 / ¥€S — ™ S 00°0997 STeley 00°099 / ¥€S _ 17 :wn 68°6897 E363¢T
o o P . i ) ) ) )
S -+ S T vTTeST 98'T6TT S S S S
— Bl ozt C 1BL5 1 oo0set 1o BYLL 008t 6o = : — 1 00'0v9T TST6LT : — 1 00'0voT TriLet : — 1 ooovot L9zLet : — 1 00’079t 9£'892t
00085 / 0€S S 00°08ST 61°9L¢C 00085/ 0€S — S 00°08ST TOV8CT 00085/ 0€S — T S 00°08ST 60°€6CT 00°0%9 / €€S 3 00079 / €€S 3 00°0%9 / €€S 3 00°0%9 / €€S 5]
S (g S S __ | g g g <
= . . o — 1~ . . I : : : — 1o 000791 8TT6TT : — e 000791 60°LLZT : — 1o 000791 80°2LTT : — 1o 00'079T £0°L9ZT
V 00095 /625 — T S 00°09ST 8¥'9LCT p 00095/ 625 T S 00°09ST Ov'¥V8CT 00095 /675 T S 00°09ST 99°¢6CT 00°029 / T€S 3 00'029 / T€S 3 00°029 / T€S 3 00029 / T€S )
. . g S S S S
— @ | S 9| S 9| ] O =3 IR A . =3 I . =3 A . =3 Rl .
Ll 00°0vS / 825 — ™ 3 00°0VST S9°9LTT m 00075 / 825 — T 3 00°0VST LLV8TT 00°0vS / 825 — — T 3 00'0vST TTV6CT = 00009/ TES — T T8 00°009T OT'céey 00009 / T€S — T T8 00°009T €0°LLeT 00°009 / T€S — T T8 00°009T 9v'Ticy 00009 / TE€S — T T8 00°009T €L's9¢T
S S a S S S S
O gl I ) . gl I . . g . . = : — 1812 00'08ST 8LT6TT : — 1812 00085t OT'LLTT : — 1812 00°08ST T80LZT : — 1812 00°08ST 99'V9TT
00025/ LTS — T ST 00°0TST €89LTT a 0002S /25— T ST 00°0ZST €1°S8CT 00°02S / £2S — —1 T T T 000C¢ST TLV6CT a 00'08S / 0€S 5] 00'08S / 0€S 5] 00'08S / 0€S 5] 00'08S / 0€S 5
e = S P * — S S S =
cC e Q S 2| ¥ O _ | A AU . | _ lol 0 L] _ lol 0 L] S N I - A R |
00005 /92 — T3 00°00ST 90°LLTT Pl 00005 / 925 — T3 00°00ST 0S'S8ZT 00005 /925 — —1 1 T8 00°00ST vZ'S6TT 00°095 / 675 S 00°09sT 8€'T6C 00°095 / 65 S 00°09sT 9¢€°LLL 00°095 / 675 3 00°09sT TC0LC 00°095 / 625 S 00°09sT 0T'¥9¢C
(¢0] 3 3 S S V S S S
= — e osvt+ zeLrzt A I 08+ 88587+ B I £ ‘osv+ 79567+ m : — 181 00°0¥ST 98°067T : — 1812 00°0vST T9LLTT : — 1812 00°0vST 79'69ZT . — 1812 00°0vST 69°€9ZT
p 00081 / STS S 00°08vT CE'LLLC 0008Y / S7S — S 00°087T 88°'S8¢C 00°08Y / S7S — T S 00°08YT L9°S6¢C 00°0%S / 8¢S B) T 00°0%S / 8¢S 3 00°0%S / 8¢S 3 00°0%S / 82S B
P P P S Ll S S S
IR . : — A 09+ €z b 09v+ <0967+ (q0] : — IRLD 00°07ST 9T°06ZT : — N 00°0TST V8'LLTT : — IRLD 00°07ST 96'89TT : — N ] 00°0ZST SLE€9TT
00°09Y / ¥ZS — S 0009Vt LS'LLCT 00°09¥% / ¥2S T S 00°09%T €C'98¢T 00°09% / ¥2S — T S 00°09%T S0°96¢C e 00°0¢S/ LTS 3 O 00°02S/ LTS 3 00°02S/ LTS 3 00'02S/ LTS 5]
— = = = S S S S
- ol ™ ol o] _ 181 L acaerd _ bS]l IR RS (R | e : — 18121 oooost eweset -+ : — 18421 oooost seucet : — 18121 oooost 6680z : — | 1R ooost seeort
a 000t / €25 S 00°0vvT 08°LLC 00°0%¥ / €25 S 000V T 95°98¢C 00°0%¥ / €25 S 00°0vYT LE96C 00°00S / 9TS 3 n 00°00S / 9tS 3 00°00S / 9TS 3 00°00S / 9TS 5]
P px P A S S S S
Q ]l : : S0 : : S : : : — LS 00°08YT 6S°68ZT (¢0) : — 182 00°08YT V6LLTT : — _ 182 0008y T €T°69ZT : — B 00°08YT €€V9ZT
Nl 0002V /22Ss — T S T 00°0CvT S6'LLCT 0002V / 22Ss — T o | 00°0CvT 88'98CT V 0002V / 22S — —1 T o | 000yt 19'96¢T 00°08% / TS 3 . 00°08% / TS 3 00°08% / TS 3 00°08% / STS 5]
S S T S m I m I
A ST . : ST : : ST : : : — 1S 00°09YT LE68TT p : — 18 00°09YT 08°LLZT : — 1 000971 88°69ZT : — — ] 00°09vT TLY9ZT
0000t/ T12S — T S 0000V OT'8LCT 0000 /T2S — T S 0000V T 81°L8CT — _ 0000 /T2S — —1 T S 0000V £L96CT 00°09% / TS 3 00°09% / ¥TS 3 00°09% / TS 3 00°09% / TS )
S S S Q m Q Q Q
S . . 17 . . O SH : : : — 1 00'0vyT €8'887T — : — K 00°0vYT €5°LLTT : — 1R 00°0bYT 8Y°0LZT : — — ] 000y T ¥0'S9TT
00°08€ /02S — T S 00°08cT €V'8LCT 00'08€/02S — T g 00°08cT vv'L8CT 00°08€/02S — —1 T S 00°08€T 0696CT 00°0%¥ / €2S 3 00°0v¥ / €2S 3 00°0v¥ / €25 3 00°0%¥ / €2S S
S S wfd P S oS =) o
&l : : 2] - : : - 2] : : : — I 00°0ZyT ST'88TT G : — I 00°0ZYT 0TLLIT : — I 00°0ZyT L6°0LZT : — B 00°0ZyT 8E'S9TT
00°09¢ / 61S — T ST 00°09€T 64°8LTT 00°09€ / 61S — T ST 00°09€T 69°L8CT 00°09€ / 615 — — T ST 00°09€T S6'96CT 00'0¢¥ / TS =) 00’0ty / TS o 00'0¢¥ / TS =) 00’0ty / TS =)
s} s} o Q < Q Q
o & 9| .© 9| IR . — 1 B I . SR . _ i Al .
00°0vE / 8TS — T3 00°0VET TO6LTT 00°0VE / 8TS — T3 00°0VET 66°L8TT p 00°0VE / 8TS — — 1 T8 00'0VET €0°L6TT 00°00% / T¢S — T T8 00°00vT €9°L8CT A 00°00% / T2S — T T8 00°00vT 88'9LCT 00°00% / T¢S — T T8 00°00vT SC'TLey L 00°00% / T2¢S — —| T T8 00'00vT 18S9t
P P P S S S S
_ 1517 S _ 1517 ozet pergezdt _ 1517 ozet 977674 08¢ / 07s — S £ 00°08€T €0°/8TT 08¢ / 07s — 1812 00°08€T 09°9/ZT V 08¢ / 07s — {812 00°08€T TY'TLTT O 08¢ / 07s — 1 IRLS 00°08€T 0T'99TT v
00°0Z€/ LIS S 00°0ceT ¢0'6LL 0002€ /LTS S 00°0ceT 1€'88¢C 0002€/ LTS S 00°0cET 9C°L6C 00°08€ / 0¢S 3 00°08¢€ / 0¢s 3 00°08¢€ / 0¢S B 00°08€ / 0¢S ) )
: : 3 S S S + S
g & o & — o & . £ I N R | - el ] _ - =1 A N RS | - . £ A U R | -
00°00€ /9TS — T S 00°00€T TT'6LCT V 00°00€ /91S — T S 00°00€T CL'88CT a 00°00€ /91S — T S 00°00€T V9'L6CT 00°09€ / 6TS ) 00°09€T 0S5'98¢C 00°09€ / 6IS ) 00°09€T €0'9/L¢C — | 00°09€ / 6IS ) 00°09€T 6S'TLC a 00°09€ / 61S ] S 00°09€T 8€99C e
S S S S S S oS ©
nl| & n| & n| & o [ N . . o N . . oo . . * m— =1 . . +- — T 66'EEET 86'T6LT
00082 / SIS — T 3 00°08TT LV'6LTT T 00082 / STS — T 3 00°08TT ¥1°68CT m 00082 / STS — T = 00°08ZT 00°86TT 00°0v€E /8TS — T S 00°0VET ¥0°98TT 00°0vE / 8TS — + 3 00°0VET CT'SLTT O 00°0VE / 8TS — T 3 00°0VET 69°TLTT p 00°0vE / 8TS — — T S 00°0VET T'99CT U deET
S S S S S S S 00°0Z€ / LTS — — T T o T 000CET L0°T6CT
00092 / ¥TIS — T = 00°09ZT 06°6LTT O 00092 / ¥1S — T 3 00°09ZT 79°687T 00092 / ¥1S — T S 00'09ZT ¥T'86CT 00°0Z€ / LTS — — T~ 3 00°0CET T9°S8TT 00°02€ / LTS — T 3 00°0CET €0VLTT m 00°02€ / LTS — T 3 00°0CET S9TLTT 000Z€ / LTS — — T 3 00°0ZET LT99CTT e ol S
S S = S S S — S 00°00€ /9TS — — T71+=T 00000€T STT6CT
000vZ /€IS — T S 00°'0veT 0€'08¢T n 00°0¥Z / €IS — T ) 00'oveT 8T'06CT 00°0¥Z / €IS — T S 00°'0¥CT 8€E'86CT 00'00€ /91S — — 1" 3 00°00€T 8T'S8CT 00°00€ /91S — + S 00°00€T 9t'€LeT p 00°00€ /91S — T S 00°00€T C¢S'TLCT a 00°00€ /91S — — T S 00°00€T 00'99¢T O " 3
S S S S S S S . — 00082 / 5T — — T Ta T 0008z €sT6CT
Nk (o] o 8 o § al S . al S . al S . Q al S . g
00022/ 21S — T 3 00°0TCT £9°08TT  — 00022/ 21S — T 3 00'0T¢T TL06TT 00022/ TTS — T 3 00°0Z¢T LT'86TT 00087 /SIS — — 1" g [ o0'08Zy LSy 00082 / SIS — T g ] oooszy soTLey m 00082 / SIS — T g | 00'08TT OETLLT l 00082 / SIS — — T g ] 0008z} 85'S9CT e ﬁ—/a_ s
. . . 3 < . .
S (@N S S S S — S S ) 00092 / TS — —  +71+—=—t 0009zt 16762t
il =1 =1 . 1S arl anrarl _ P S [ | _ 13 S [ | _ . nard sncarl ) S
00002 / TTS — 17 Tg ovooey 60T8ZY m 00002 / TTS — 17 Tg | ovoozy erteey 00002 / TTS — 17 Tg [ oooozy eseey 00092 / ¥TS g | O009ey vvee 00092 / ¥TS g | O009ey octLe (q0) 00092 / ¥TS g | 0009y orTLe 00092 / ¥TS g | 0009y vosse an o Vp) o | S
= b= S S = S S 00°0vZ / €IS — — T TS T 000VCT SSE6TT 00°0vZ / €TS — — 17T T 000veT LE€6TT
o« —_— ol o~ ol Y . V I . Q ol N . ol Y] . 8 8
00°08T /0TS — T S 00°08TT €9'18CT 0008T /0TS — T S 00°08TT ¥9'T6CT 0008T /0TS — T S 00°08TT T9'L6CT 00'ove /€TSS T S 00°0vCT V9'€8CT 000vC/ 15 + S 00°0veT 6ETLLT [l 000%Z / €IS — + S 00°0veT vL0LCT 00°0¥Z / €IS — — T~ S 00°0veT LV ¥9CT wfd N S S N S
S (go) S = S _ S A S S v 00027 TS +74—=—1 00'0zzt €e€6Ct W 00022/ 21S — — 171t 0007¢tT €8°€67T
~ N N ~ ~ ~ ~ S 3
00097 / 60S — 1o g o009ty TCTsLy (D] 00'09T / 605 — 1o g 0009t 00T6LY 00'09T / 605 — 1o g 0009ty LvLeTy 00022 /71 — — 1 Tg | ovoeer soesey L 0002z /21S — — [ Tg [ oooeer o8ty 0002z / TS — T g o0ozey ceoey 00022 /2T — — 1 g oo ey L <l ] Ll <=
S S S S S O S S S 00007 / TTS — — T T 0000CT OT'E6CT 00002 / TTS — — 1 1=t 0000¢t 0T¥6CT
~ ~ ~ o[ &N - [ N - | N - [ N S B 8
00°0%T / 80S — 7% 3 00°0vTT 8LT8CT A 000VT / 805 — 7% 3 00°0¥TT TET6CT 00°0VT / 80S — T%° 3 00°0VTT V9'L6CT V 0000C /TTS = 17 ) 00°00CT OC'e8ey =) 00002 / T1S — — 17 ) 00°00CT 6CCLLT 00002 /T1S — T ) 00°00CT 69°69¢CT 00002 / TTS — — 17 S 00°00CT SSe9gCT n ol S ol S
=) o =) IS Q Q Q 0008T /0TS — — T o | 00°08TT 98'¢C6CT a 00081 /0TS — —1 T S 000811 6V'v6CT
~ ~ ~ T o| N n o N o« of| ™ O S S
00°0ZT / £0S — ™ 3 00°0ZTT 0Z'€8CT 0002T / £0S — ™ 3 00°0ZTT £9°76CT A ™ = 00°0ZTT 90°867T Ll 00'08T /0TS — — 17 S 00°08Tt TS°T8CT 3o 00°08T / 0TS — — T~ 3 00°08TT 0L°TLCT 00°08T / 0TS — T+ 3 00°08TT OT'697T 00°08T / 0TS — — T~ 3 00°08TT 0T'€9CT .ﬂ_ S e S
S S S S * — S S S 00°09T / 60S | T To [ 000911 09'¢6et S 0009T / 60S — — | T Tgo [ 000917 sLvecy
(o] (a\] o~ o o
00'00T / 905 — T°Tg T oooory vwesey 00001 /905 — T°Tg T oooory zvesey 00'00T / 90 — ToTg o000ty t9'seey @) 00°09T / 605 — 17 Tg T o0oory soesey Q. 00°09T / 60S — 17 Tg T cooor oezLey 00°09T / 605~ 17 Tg ovoory 0s89Z] 00°09T / 605 — 17 Tg [ oooery sseaey O S A S
S S S o+ S m S S < Vp 00°0%T /805 — — 17T | 000vIT €ET6TT V 00°'0¥T /80S — — 17 To [ 000rlf 00°S6ZT
o~ N o~ o o
00°08/S0S — T 3 00°08T LS'€E8CT 0008/S0S — ™ g 00°08T ¢8°€6CT 00°08/50S — T S 00°08T 98'86¢T n 00°0¥T /80S — — 1% 3 00°0vTT VS'E8CT 00°0%T /80S — — 1% S 00°OVIT 96'CLCT 00°0¥T /80S — T° S 00°0OVIT ¢6'L9CT 00°0%T /80S — — 1% S 00°OVTT T1S'C9CT 3 — S
= = S a I I I3 IS4 00071 / /08— s I S [ 00°0CTT 60°¢6CT 0002T / L0S — — T S 00°0¢TT 8C'S6CT
2 < < . . . . . . . . S L S
00'09 / 40S — 1 00091 €£°€871 0009 / 70S — 1~ 00097 LEV6TT 0009 / 70 — 1 00091 T9'867T o — 00°02T / £0S — — 1™ t—=—t oooctt ssEsTt (¢0) 00'071 /£0S — T To T 000CTT vUELTT 00°02T / £0S — T T T 0002t 9TL9TT 00°02T / £0S — T Ta T 000ziy €CeoTy (V) S S
8 8 8 p Q e Q S S S e ) ) O © . )
S S S I I I3 I 00°00T /90S — T o | 00°00TT TO'¢6CT 00°00T /90S — —1 T o | 00°00TT ¢9'S6CT
[o\] N o~ o o
00°0%7 / €05~ T S 00°0vT SO'¥8CT 000t / €05~ 17 g 00°0v7 08'¥6CT 00°0%7 / €05 ’ T S 00'0FT €1°86CT m 00°00T / 905 —— — T° S 00°00TT CTv8eT — 00°00T /905 — — T° S 00°00TT cCO'eLeT 00°00T / 905 — T° S 00°00TT T1599¢T 00°00T / 905 — — 1¢ S 00°00TT €0'cocT Ll Q ._m 15
o o oS < A Q Q 9 B 00°08/S0S — T To 00°08T £0°C6CT 0008 /S0S — T S 00'08T 2096CT
o~ [o\] o~ — o o
0002 /205 — T 3 00021 65¥8ZT 0002 / 20S — T 3 00021 8T'S6TT 0002 / 20S — T S 00°02T ¥E'L6TT G 00°08 / 505 — — 17 S 00°08T 0T'¥8CT 0008 /50S — — 17 S 00°08T S8¢LCT 0008 /50S — T S 00°08T SL'S9¢T 00°08 / 505 i S 00°08T ¥1'¢9CT S S (go) S
d d d g g 3 5 J— I 1< ‘na+ . 1 * mm— J— 1< ‘nod . 4
S =) =) I I I3 I 0009 / ¥0S =) 00097 LT't6C 00°09 / ¥0S S 00091 6¥'96¢
o~ [o\] o~ o o
P I 1< B 1 . 1 . - L1 1< B 1 . 1 . I 1< B 1 . 1 . . L 1< B 1 B 1 . 4
000/10S — T 0001 0T'S8TT 000/10S — T 0007 £8'S6CTT 000/10S — T 0001 €5°96ZT Qrb 00°09 / +0S 3 00°09T 06'€8¢ 00°09 / ¥0S 3 00097 PS'eLc 00°09 / ¥0S 3 0009 ¢1's9¢ 00°09 / +0S S 00°09T 91°29¢ m S p S
- - R R 00°0% / €05 — T"To T 000vT TET6CT m 00'0b / €05 — tod 1 ooovt veoezt
(a\] (a\] (a\] o~ 3 3
m 3 m =] m 8 A 00°0% / €0S — — T S 00°0FT S9°€E8CT 000% / €0S — — ™ 3 00'0vT €T'CeLeT 00017/ €0S — T S 00°0FT 89'V9CT 0007/ €0S — T S 00°0FT 66°C9CT A m _ m
o9 ¢ o9 g [o¥=] g : : . g I~ o ) o I o I
= g5 |z | ¢ = &5 |z | ¢ = g5 - 5 | ¢ 9 O N i O N Kol R N KL e PO 5| ¥ o e I
L -3 2 % £ L g 2 S £ L g 2 & S 0002 /20S | T Tg | oooey tresey 0002 /20— | T Tg | oooey oty 000 /20S T Tg| o0oey seesry 000Z /20S T Tg| O0oer svweey S S
~N s} — o) 2 N e — @) - N ) — o) - d 4 4 q . . . .
Q 82 glEl.ls] = | g Q  §2  glEl|S] & | g Q B2 gl £ | 2 S i S S S o00/t0s—  — T 00°0T 08'Z6ZT m 00°0/ T05 T 00°0T 75'86ZT
[) d =i . . + ) d =] . . + (0] ) =] . . +
8 e s18|s| 8 3 9 < ol 18|5| 8 3 ) 3 c w1815 = ] S : — — 1 0007 61°€8CT : — T 0007 LTTLTT . — T 00°0T €V ¥9TT : — T 00°0T L8V9TT
o £3 Iy W 3 % % nu,‘. o £53 0 % 3 M % nnw“ o £3 @ % 3 M M nnw“ 000/ 10S 000/ 10S 000/ 10S 000/ 10S m A “__
o o
=] o 8 ]
5 g 5 5 o = El = f
89 g 99 g 99 g 99 g —_ T = o ] — N = 3 ]
= g = & | 8 = =| & | 8 = g = & | 8 = g% - & | 8 L o = (5] 3 | B w28 [z |E] ® | &
TH R s 2 s TH R ] 2 2 TH R ] g 2 TH R = g £ @) @9 ol |3 S & ° @) 3o ol |8 & s o
N — N o o N — N o o N — N 0o o N — N oo o Zh Sl |le | = = Zh Sl le | = 3
@) S = 5 o 2 @) 59 = 5 o S @) 59 = 5 o S @) § 9 g 5 o 2 o g2 wl |SE| g | 2 S o g2 S |S|E|lg | % S
Ng glelz|s | = g NS glelz|s | = g NS g2z | = g NG 8|12z | = g o 23 QAlele|la | 8 3 o 23 QAlE||a| 8 3
o 2P S(5|Elg| = S e 2® 4|§|Elg| = S o 2 J|§|Elg | % S e 32 a8|5|Z | Z S - -
(a <23 Allz|gla | & a (a =3 dlzl2|a | B a (a =3 dlz|&la | & a (a =3 dlz|&la | & a
<
o
0
<
N
S
o
(o]
=
1)
o
™~
= 3
= o
o < g (|85 O - 2 | §
e gy | @ NS 4 4 g |9
B e < e | & 13 s a Sch B
Z < o *s | 5 o §gg 5 588
=a2 O 5 w =) = s o S 29 2
= — [ ss2| E © T8 E 9 op
) e = H &L Ol b
o 4 0O s=g8| L35 S gop g =
©o o 5gg BBE [0 ofE & R =D f
- [=] z o — 3 L =} L
= ™ +35| SEE&z - y 5 5o £ = g 2% 3 g
< —e9 = N —g=t - © ES S s 9 <o £ S
o S§-E| 8858 S=g o SEE S o & £ 2 ¢
— 58=| ~ Eax= 33 IS §8350 o|lE g . 9 P4
59w ©C oS ® S oS E ) T2 9= Njo O [« < L
g3 E| 8>3 8 ST -%8 oo o2 = + = <
S o D)0 g = R =R m s 920 ™ T = 3
=80 QO So=T T2 0 - G S %
= CRCRE c O 8E T E< 3= = 9 g o :
Z < 29558 | 2ELSS 5 |gsE2 S E g s ]
s o 4 Q5+ E D gRL e 2 2ot D © d o1 N d
i) S 5 S8rgi | 2Iiis 5 |§8io0w® N d £3 ¢ 0
: U =0OESE S o5E8¢g ° SELE 42 o 73 al
D S0 23s | 55528 T vedd 5 E g o g
Ha, og8o8s B oZIRE ! s68s @ © q g W 2
o5 So852 | 283583 E |szedm -3 = = 3
=t w s = i — = ——_— [ E
25552 | 8g:ids S |ezEt Eg| ¢ N 1 b
=f8 | H8EEE 552 g8
55 T
A EOLR9IT-9IIAID 001U98}099-09160]099) od1nelp-00160jo1| s M. m ._-w ‘e|. e .
< o suoizeyefioid opris oy B & 3| E
O Oco| B
— S poy o
@) £ ~ e
tl o To)
S © £ S L
3 o | 8 2 =
2 p =
A m 7p] HE O]
= ] O C
Z ) i|53
O o - : |5 E °
o= @) [ £ 23 =
=N ®© ba g 8 2 28 E
B w0 > g2 ¢ _._nlu 2 s® = S| e —
n Z. CER k) R 2| &
= O = na3 9 g cERE Z |3
z < (4 N N 3 = [=g2s < -
5 M c < 351 & 8 335 5§ |sExe 5|8 2
= D & R T = o3 % |2v3E 3 | = s
2 PR 3 E89 €% ¢ |2623 o |8 E
| X 3 @5 ‘s 88 5% Sce ST § |ga%? 3 5ls £
[ 3 ‘5 EC3 = £33 2 § |WZEx ® 215 g
[ ®© s <L : SN E 3 ° 3= Qo5 £ [8§52¢ B 58 8
[ e~ CH Qc-TS PR (= ey s & |8N90 5| ®
O £ g 2oEF w52 cg8g5 |gged E| &
: $z e . — =2 S = =
o) g > .m.m,nm@ .w.m@ 0% SER5S (ool S| %%
o5 cC38 P =2 < Beodl s m o 2l J|E
3 =22 o &3 (3] =53 el ge S| gw (s
QD = <st= 3 w §2 5 S8L | g5 60 al|f§= |4
® £°82 R e &3 £25c |g8wgX s |82 |8
Q B 8255 E3z % S3LF |gofs TALESE
—_— < B > @ - 3
= - <SS (= <=L (228 sElso &
1onsibbesoed o BLISJSIS099 P BUNEJ BI04 ooibo 00SNoY
g 160j0ayoIy "
ojuswe 00
Ll RELpD JUBIqUIY OIpIS opris ops opnig Biedo ORe050




		2021-12-06T09:39:01+0000
	DEMAIO ANTONIO




